

地里打出油井 美国农民发大财



位于科罗拉多州达科诺附近的一座油井。新华社/路透

作为世界主要石油进口国,美国对国内石油资源的开发却并不太积极。不过近年来由于国际油价高涨,美国国内的石油开发也红火起来。蕴藏丰富石油资源的北达科他州居民也因石油开采规模扩大而腰包渐鼓,不少农民靠出售石油开采权成了百万富翁。

一天一个百万富翁

一些政府官员说,北达科他州今年石油产量将创新高,目前有将近4000口油井投入生产,数量空前。

石油公司还利用水平钻井法在帕歇尔、萨卡卡威亚湖等地继续寻找石油。

石油开采热给附近居民带来大笔收益。北达科他州税务部门分析员凯西·斯特伦贝格说,该州百万富翁数量正在上升。

北达科他大学创新中心主任布鲁斯·基奥维奇预测,未来3至5年内,石油开采规模较大的芒特雷尔县三分之一人口将成为百万富翁,达到2000人。

北达科他石油委员会负责人罗恩·内斯说:“传闻说本州每天诞生一个百万富翁。”

有钱了民风仍朴实

丰厚的石油收益令北达科他州不少城镇旧貌换新颜。

石油产地威利斯顿有大约1.25万名居民。当地政府官员汤姆·罗夫斯塔说,一些人在这里建起价值上百万美元的住宅,街道上出现了更多“个头大、油耗大的惹眼小货车”。

尽管如此,不少居民仍然喜欢过去的生活方式,“不愿被当作有钱人”。

施特勒没有兑现当初的玩笑话。他没有买凯迪拉克敞篷汽车,也没买牛仔帽。现在,他仍然开着破旧的小货车,戴着原先的农家帽。妻子洛伦说:“虽然现在有钱买新东西了,可我们喜欢旧东西。”

杨舒怡(新华社供本报特稿)

农场地里挖出“宝贝”

奥斯卡·施特勒今年83岁,在美国北达科他州西部地区经营一个农场。在将近70年的务农生涯中,他从未想过自家草地下面会埋藏“宝贝”。

去年,石油公司派人造访他的农场。施特勒不相信这片土地下面蕴藏石油,还

开玩笑似的对钻探工人说:“若真找到石油,我就买辆凯迪拉克敞篷汽车,安上几个大喇叭,再给自己买顶牛仔帽。”

石油工人没找错地方。不久,一个油井在农场土地上正式投产。出售石油开采权的施特勒夫妇不到一年便跻身百万富翁行列。现在,农场的第二个油井已开始产油,第三个油井正在钻探过程中。

印度油价飙升 人力车又吃香

随着国际油价不断飙升和环境污染日益严重,印度首都新德里街头原本饱受争议的脚踏人力车却逐渐赢回了居民们的心。

价廉环保

绍拉·甘古利现年27岁,靠拉人力车为生,每天穿梭于新德里的大街小巷,与豪华轿车和公共汽车“同台竞技”。他说:“人力车就是我的生命。对顾客来说,它价格低廉。”

甘古利描述自己见过的“最壮观”人力车场面:约50辆人力车按着喇叭、响着车铃,在冒着黑烟、行驶缓慢的公共汽车间穿行。“我们不污染环境,我们应得到生存的权利。”他补充说。

美国《华盛顿邮报》报道,新德里街头约有60万辆人力车,大约400万居民经常乘坐人力车。人力车每次载客一般车程为1.6公里至10公里,收费仅为出租车的四分之一。相对于新德里每加仑(约合3.8升)7美元的油价来讲,这种“零耗油”的人力车在价格方面更受民众欢迎。

影响交通?

但是,新德里的人力车却只能在夹缝中求生存。市政当局以影响交通和有损市容等原因限制其运营。

新德里市去年下令禁止人力车在老城区月光广场以及市内主要道路上运营。不



在印度加尔各答市,一名男子拉着人力车,穿行在雨中。新华社/法新

过,政令并未得到严格执行。《华盛顿邮报》评论说,包括新德里在内的许多东南亚城市正在迅速现代化,市政当局认为人力车现象是一种倒退,是落后的标志,因此予以限制。

专家支持

针对人力车的复苏,国际组织“倡议运输和发展政策”驻新德里办事处官员纳林·辛哈说,鉴于目前的经济形势和环境状况,政府更应大力推广人力车。“它是绝好的替代品,物美价廉,而且不会产生尾气污染。”他说,“油价不断上升,我们应当保护人力车这一资源。”

新德里的科学和环境中心正努力推动印度最高法院作出判决,解除月光广场的人力车禁令。李良勇(新华社)

日本企业 重开员工食堂

20世纪90年代初,一些日本企业关闭或减少员工食堂,以减轻泡沫经济崩溃带来的负担。但随着经济形势好转,员工食堂“卷土重来”。

促员工交流

三菱公司原先有个员工食堂,但因大楼维修,食堂于2003年关闭。三菱计划在位于东京丸之内区的总部旁边重开食堂。三菱希望本公司员工、合作方员工在食堂里用餐、交流,还希望其他企业的员工能把三菱的食堂当作自由聚会的空间。食堂将在晚间提供酒精饮料。

价钱挺实惠

员工食堂饭菜价钱便宜,但质量往往不尽如人意。企业在重开食堂时对这种情况予以关注。新食堂提高饭菜质量,注重花样翻新,提供健康食品帮助员工保持身体健康。

利库路特公司食堂以自助餐方式提供约20种饭菜。尽管种类增多,饭菜价钱仍然适中:一顿普通午餐花费约600日元(约合5美元)。如果饭量小的人用小盘装取少量食物,仅需450日元(4美元)。

为留住人才

“企业即人”是日本企业对人才重要性的基本认识。日本企业福利待遇较为优厚,大企业为员工提供单身宿舍、购房贷款、带薪休假、定期体检、员工食堂、运动场馆、医疗室和俱乐部等,福利、保健、娱乐设施样样齐全,应有尽有。这对招揽和留住企业所需人才有积极作用。

卓然(新华社供本报特稿)



福特福克斯杯鸣锣开战 想当真正的赛车手,就登录www.fordracing.cn报名参赛吧!

难挡升级诱惑! 时尚精英型限量上市



福特福克斯三厢 FOCUS

测试车型为福特福克斯2.0自动挡豪华型



福特福克斯三厢 自由驾驭精彩

有一种车,天生就具吸引力,不仅因为它超凡的动感外观和极致的驾驭快感,更因其无人能挡的升级诱惑!福特福克斯三厢时尚精英型,新增豪华真皮座椅和质感四辐方向盘,卓越提升驾驭舒适度,制肘扶手和车门把手等镀铬套件,更富时尚现代感,福特福克斯三厢时尚精英型,让你驰骋更尽兴,驾驭更过瘾!现在购买福特福克斯,即可免费享受两年“福特速途救援服务”的贴心呵护!欢迎登录福特中国网站www.ford.com.cn或拨打免费热线:800-010-8188

● CDP优化底盘设计 ● 标配胎压监测系统(即自国家认证车型中最早配备胎压监测/2.0车型) ● 加装防盗报警系统(带高亮度警示灯)

长安福特马自达 荣誉出品

南京福特 025-85331189
北京长安福特 0512-68820033
江苏重慶 0512-68971186
武汉重慶 0510-67226688/07971882
惠州重慶 0514-66880000
杭州重慶 0515-88278827

南京重慶 025-52126777
佛山重慶 0512-57998888/57688800
北京重慶 0512-58812799
天津重慶 0510-83102111
南京重慶 0517-83728888
常州重慶 0518-8774888

南京重慶 025-52105888
常州重慶 0512-52308333
江蘇重慶 0510-86258111/86258099
廣州重慶 0510-86528588
南京重慶 0513-85608333
常州重慶 0518-85911111

蘇州重慶 0511-88828866/88861000
上海重慶 0512-85618899
無錫重慶 0510-82128818
常州重慶 0510-85198601/85138828
南京重慶 0527-84688700
蘇州重慶 0523-85388366

